



Первый заместитель руководителя Следственного управления провел личный прием граждан



Первый заместитель руководителя Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Владимир Игнатенков провел выездной личный прием граждан в Приморском межрайонном следственном отделе.

На прием обратились 6 человек.

Граждане сообщили о неправомерных действиях микрозаймовых организаций, озвучили проблемы, возникшие после внедрения электронной программы распределения дел между адвокатами, пожаловались на действия соседей, интересовались ходом и результатами расследования уголовного дела.

Пришедшие на прием получили подробные разъяснения по всем интересующим вопросам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Поступившее письменное обращение будет рассмотрено в соответствии с требованиями законодательства.

20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1724947>